
У Загребу и Карловцу одржана промоција књиге „Слуга домовине - живот хрватскога витеза Вјекослава Макса Лубурића генерала Дрињанина”
петак, 12 октобар 2018 15:45

 ЗАГРЕБ - Док Аустрија најављује увођење забране кориштења усташких симбола и то с
предвиђеном казном од 4.000 евра или годином дана затвора, Хрватска наставља
несметано да велича усташке злочине и злочинце, а последњи случај је промоција књиге
„Слуга домовине - живот хрватскога витеза Вјекослава Макса Лубурића генерала
Дрињанина”, аутора Владе Владића.

  Књига о животу усташког кољача, промовисана је прошлог викенда у просторијама
„Хрватског слова” у Загребу, потом у Карловцу у простору у власништву Цркве, а
наредна је најављена за 22. октобар у Галерији Винка Драгање у сплитском
Доминиканском самостану, где очито немају проблем с уступањем црквених просторија
промотерима усташке идеологије, пишу хрватски међи.   

Промотер и уредник књиге је Џон Иван Прцела, коме је Лубурић био венчани кум,
промоције завршава усташким поздравом „за дом спремни”, што су окупљени поздравили
аплаузом, преноси Танјуг.
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Промоција у Карловцу је одржана у Националном светишту светога Јосипа.

  

Након што је објављена најава овог догађаја, реаговао је представник светишта
монсињор Антун Сенте, који је казао да је био преварен, односно да му је Прцела
најавио да ће представити своје књиге у којима истражује живот светог Јосипа.

  

Када је из медија сазнао да овај намерава промовирати Лубурића, Сенте му је отказао
„сваку даљу сарадњу”.

  

Прцела, међутим, Прцела тврди да је Сенте знао за његову намеру.

  

Аутор књиге, Владо Владић, члан је Друштва хрватских књижевника и бивши предавач
на Филозофском факултету Дружбе Исусове, познат по томе што је својевремено
штрајкао испред зграде Министарства образовања након што је као професор
веронауке и етике добио отказ у Обртничкој школи за личне потребе јер није испуњавао
е-матицу.

  

На промоцији, којој је присуствовао и издавач, Мирко Билић Ерић, Прцела је рекао да је
књига писана седам година.

  

Истражујући Лубурићево убиство у Шпанији, Прцела је рекао да је дошао и до
Лубурићевог сина, који као лекар данас живи у Барселони, али и да је он одбио сваки
разговор јер се, како је рекао, стиди оца, једног од оснивача концентрационог логора
смрти Јасеновац, чије је дело опевано у песми „Јасеновац и Градишка Стара” као кући
„Максових месара”, пишу Новости, портал Српског националног вијећа.

  

Хрватски ПЕН центар и Хрватско друштво писаца најоштрије су осудили промоцију
књиге о Вјекославу Максу Лубурићу и противе се његовој рехабилитацији на било који
начин.
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У саопштењу достављеном медијима, ПЕН центар и ХДН прецизирају да је реч о
хрватском Ајхману, једном од највећих злочинаца усташке Независне Државе Хрватске,
десне руке поглавника Анте Павелића, који је одговоран за масовне ликвидације и
оснивач Јасеновца.

  

Указују да је Лубурић био и заповедник свих усташких логора у Хрватској у којима су на
најстрашније начине убијене десетине хиљада невиних људи и деце, а да је овом
промоцијом доживио срамотну рехабилитацију и то, како кажу, на симболичном месту, у
подножју једне од најважнијих институција хрватске културе, Националне и
универзитетске библиотеке, у просторијама „Хрватског слова”.

  

Истичу да Владићева књига „о животу и делу генерала Дрињанина хрватског витеза”,
Лубурића слави као великог „слугу домовине и праведног усташког борца”.

  

„Како се ради о антицивилизацијском испаду, незамисливом у демократском свету, а
промоцијом те књиге срамоти се Хрватска, као писци најоштрије осуђујемо ту својеврсну
банализацију злочина и затајене етичке свести и емпатије према Лубурићевим жртвама,
којим се, попут наказних песама које га опевавају (”Јасеновац и Градишка Стара, то је
кућа Максових месара“), контаминира целокупни простор хрватског друштва”, поручили
су у име хрватског П.Е.Н. центра и ХДП, Томица Бајсић и Зоран Ферић.

  

Портал Индеx.хр је објавио и позивницу за промоције књиге о Лубурићу коју су, како
наводе, објавили екстремистички и филоусташки портали, те констатују да се већ из
наслова књиге „Живот хрватскога витеза Вјекослава Макса Лубурића генерала
Дрињанина”, може видети да је реч о злочинцу и кољачу Лубурићу, којег аутор
представља као „слугу домовине”.

  

То, наводи се, већ јасно указује да аутор није имао критички приступ историографском
раду, већ да је у питању историографија једног од најгорих усташких злочинаца из
Другог светског рата.

  

Као још већи проблем, портал наводи то што је хрватска Католичка црква уступила
просторе за представљање ове, како наводе, очито филоусташке књиге.
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Иначе, злочинац Лубурић је крајем Другог светског рата е побегао у иностранство,
потом се настанио у Шпанији под заштитом клерофашистичког диктатора Франциска
Франка. Убијен је 1969.

  

(Политика)
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